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令和 5 年高島市教育委員会第５回定例会会議録（要旨） 

１ 開催日時  令和５年５月２２日（月） 

        開会 午後２時００分  閉会 午後３時３分 

２ 開催場所  高島市役所新館２階 教育委員会室 

３ 会議次第 

教育長あいさつ 

令和５年第４回定例会会議録の承認 

会議録署名委員の指名 

議第３０号 高島市教育委員会事務点検評価委員の委嘱について 

議第３１号 臨時代理につき承認を求めることについて 

（高島市公民館職員の任命について） 

議第３２号 高島市立学校結核対策委員会委員の委嘱等について 

議第３３号 高島市重要文化的景観拠点施設の設置および管理に関する条例案に関する市長

への意見について 

議第３４号 高島市立学校使用料徴収条例の一部を改正する条例案に関する市長への意見に

ついて 

議第３５号 財産の取得につき議決を求めることについての議案に関する市長への意見について  

（今津学校給食センター連続炊飯ライン） 

議第３６号 財産の取得につき議決を求めることについての議案に関する市長への意見について 

      （安曇川学校給食センター食器類洗浄機・浸漬装置） 

議第３７号 令和５年度高島市一般会計補正予算（第４号）案に関する市長への意見について 

議第３８号 高島市教育委員会事務局職員の懲戒処分について 

報告第８号 令和５年度高島市立学校学校教育到達目標について 

 

４ 出席委員 

  川島教育長、田邊委員、川原林委員、橋本委員、髙木委員 

５ 事務局出席者 

  木下教育総務部長、饗庭教育指導部長、熊地教育総務部次長（教育総務課長取扱）、山本教育総

務部次長（市民会館長取扱）、竹井社会教育課長、小川文化財課長、森本市民スポーツ課長、野

﨑国スポ・障スポ大会推進課長、玉木図書館長、岡部学校教育課長、保木学事施設課長、川﨑

学校給食課長、西川給食施設整備課長、松岡教育総務課主任、池山同課主査 

６ 会議を傍聴した者  1 人 

７ 議事の経過  別紙のとおり 
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議事の経過 

 

開会  教育長が第５回定例会の開会を宣言 

 

会議録の署名委員の指名  川原林委員、髙木委員 

 

議題の公開／非公開  議第３３号、議第３４号、議第３５号、議第３６号、議第３７号および議

第３８号について非公開とすることを決定 

 

 

議第３０号 高島市教育委員会事務点検評価委員の委嘱について 

【説 明】  熊地教育総務部次長 

本議案は、高島市教育委員会事務点検評価委員設置要綱第３条の規定に基づき鎌田一彦氏、海老

澤文代氏、杉浦由香里氏を高島市教育委員会事務点検評価委員に委嘱することについて承認を求め

るものである。 

新任となる鎌田氏は、市立小学校長を歴任されており、学校教育に精通しているとともに教育現

場を熟知していることから適任であると考えている。 

任期は、令和５年５月２３日から当該年度にかかる事務の点検および評価の完了の日までである。 

 

【質疑等】  なし 

 

【採 決】  可決 

 

 

議第３１号 臨時代理につき承認を求めることについて 

（高島市公民館職員の任命について） 

【説 明】  竹井社会教育課長 

本議案は、社会教育法第２８条で、市長村が設置する公民館の館長、主事、その他必要な職員は、

当該市町村の教育委員会が任命すると規定されている公民館職員の任命について、令和５年５月１

日に高島市教育委員会の教育長に対する事務委任規則第２条第２項の規定に基づき、臨時に代理を

したのでご報告するものである。 

任期は、令和５年５月１日から令和６年３月３１日までである。 

 

【質疑等】 

〇橋本委員 

 新任の方が任命されたことから公民館の職員や社会教育課がしっかりとサポートをし、住民の方

とコミュニケーションを図りながら長く勤めていただけるように配慮をいただくようお願いする。 

 

〇竹井社会教育課長 

 いただいたご意見のとおり、長く勤めていただけるようしっかりとサポートしてまいりたい。 
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【採 決】  承認 

 

 

議第３２号 高島市立学校結核対策委員会委員の委嘱等について 

【説 明】  保木学事施設課長 

本件は、高島市立学校結核対策委員会規則第３条第１項の規定に基づき、別紙の方々を委員に委

嘱または任命することについて、議決を求めるものである。 

委員会の役割としては、学校での結核の蔓延を防ぐために必要な対策について審議・検討を行う

もので、任期は、令和５年６月１日から令和６年５月３１日までとなっている。 

 

【質疑等】  なし 

 

【採 決】  可決 

 

 

議第３３号 高島市重要文化的景観拠点施設の設置および管理に関する条例案に関する市長への

意見について 

【説 明】  非公開 

 

【質疑等】  非公開 

 

【採 決】  可決 

 

 

議第３４号 高島市立学校使用料徴収条例の一部を改正する条例案に関する市長への意見について  

【説 明】  非公開 

 

【質疑等】  非公開 

 

【採 決】  可決 

 

 

議第３５号 財産の取得につき議決を求めることについての議案に関する市長への意見について 

（今津学校給食センター連続炊飯ライン） 

【説 明】  非公開 

 

【質疑等】  非公開 

 

【採 決】  可決 
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議第３６号 財産の取得につき議決を求めることについての議案に関する市長への意見について 

      （安曇川学校給食センター食器類洗浄機・浸漬装置） 

【説 明】  非公開 

 

【質疑等】  非公開 

 

【採 決】  可決 

 

 

議第３７号 令和５年度高島市一般会計補正予算（第４号）案に関する市長への意見について 

【説 明】  非公開 

 

【質疑等】  非公開 

 

【採 決】  可決 

 

 

議第３８号 高島市教育委員会事務局職員の懲戒処分について 

【説 明】  非公開 
 

【質疑等】  非公開 

 

【採 決】  可決 

 

 

報告第８号 令和５年度高島市立学校学校教育到達目標について 

【説 明】  岡部学校教育課長 

別冊資料のとおり、市内全ての学校学校教育到達目標を作成したので、報告する。マキノ東小学

校から順に、中学校区ごとにとりまとめている。 

 ページの左から、「めざす子ども像、めざす学校像」から導き出した学校教育目標と３年間の中期

目標を記載している。 

 次に、各学校の課題に応じた指導力点をまとめ、各力点に関して「何を（指導力点）」 「どう変

化させるか、どのように取り組んでいくか（到達目標・数値目標）」の目標についてまとめている。 

 各校においては、子どもたちの実態や保護者、学校運営協議会委員から意見をいただきながら、

取組方法や活動内容を見直し、改善や修正を加えながら今年度の取組を推進しているところである。 

 

【質疑等】 

○橋本委員 

 意見だが、各校から練りに練った案が出てきてよかったと思う。管理職、一般の教職員、地域の

方、特に子どもに関わる方自身が、健全な精神と健全な体で動けるよう、自分の体や心のマネジメ
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ントについてより一層磨いていただきたい。それが子どもの手本になるので。子どもは教員や周囲

の方の一挙手一投足について、感性が鋭い部分がある。 

 

○岡部学校教育課長 

 目標を立てていただく際、５月８日からアフターコロナということで昨年度は制限されてきた活

動もかなり学校によって取り組み状況によって変わってくるとは思うが、よい部分を残しながら、

さらに見直しを図りながら、ということで各校長には伝えているところである。 

 

 

○田邊委員 

 よくまとめていただいている。ずっと取り組んできている地域と共にある学校が、各学校ともに

表現されているし、ＩＣＴの活用に関しても記載してもらっている。わかりやすく、ありがたい。 

これからも地域とともにある学校ということで進めていっていただきたいのでよろしくお願いす

る。 

 

○岡部学校教育課長 

 地域と共にある学校づくりは、今後外せないものであるので、委員仰せのとおり学校にも機会を

見て引き続き指導してまいりたい。 

 

 

 

閉会  教育長が第５回定例会の閉会を宣言 


